
В Михайловском районе по факту гибели несовершеннолетнего от удара током возбуждено уголовное дело

16 июня 2023 года в селе Поярково Михайловского района 8-летний мальчик на приусадебном участке домовладения получил электротравму, прикоснувшись к металлической лестнице, опирающейся на металлическую кровлю веранды. От поражения электрическим током ребенок погиб. По данному факту Константиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1804219>